

**Van:** Commissie LNV <cie.LNV@tweedekamer.nl>

**Verzonden:** dinsdag 22 februari 2022 20:12

**Aan:** Commissie LNV

**Onderwerp:** Herzien definitief overzicht commissie-RvW LNV d.d. 23 februari 2022

**HERZIEN ivm aanvulling (\*)**

**DEFINITIEF OVERZICHT COMMISSIE-REGELING VAN WERKZAAMHEDEN LANDBOUW, NATUUR EN VOEDSELKwaliteit**

Woensdag 23 februari 2022, bij aanvang procedurevergadering 11.15 uur:

- het lid BROMET (GL) - voorstel om een inhoudelijke en politieke reactie te vragen van de minister voor Natuur en Stikstof op het alarmerende rapport van onderzoekscentrum B-WARE over de staat van onze natuur, 'Herstelbaarheid van door stikstofdepositie aangetaste Natura 2000-habitattypen: een overzicht', voor het komende commissiedebat Stikstofproblematiek op 31 maart.
- het lid BOSWIJK (CDA) - verzoek om het commissiedebat stikstof van 31 maart met een paar dagen te verplaatsen. Op die dag is het lid Boswijk voor de NAVO Assemblee in het buitenland maar neemt wel graag aan het debat over stikstof deel.
- het lid WASSENBERG (PvdD) - voorstel om een brief te vragen van de minister van LNV en de minister voor Klimaat en Energie over de uitvoering van de motie Ouwehand/Simons (35925-31) over mestvergisters uitsluiten van SDE++-subsidies en de motie Vestering (35925-XIV-13) over geen subsidies voor nieuwe mestvergistingsinstallaties in de kringloopvisie, graag voor het einde van het voorjaarsreces.
- het lid WASSENBERG (PvdD) - voorstel om een brief te vragen aan de minister van LNV met de stand van zaken rondom de uitvoering van de volgende twee aangenomen moties:
  - 35830-XIV-11 Motie van het lid Vestering over wettelijk vastleggen dat de wachttijd bij het slachthuis tot de start van het uitladen maximaal 15 minuten mag bedragen
  - 35830-XIV-10 Motie van het lid Vestering over de maximale temperatuur voor diertransporten verlagen naar 30 graden
- het lid WASSENBERG (PvdD) - verzoek om de brief over de definities van ecosystemen m.b.t. de ontbossingsverordening, die de minister van LNV tijdens het commissiedebat van vorige week woensdag 16 februari beloofd had, vóór 8 maart met de Kamer te laten delen. Dit omdat op 8 maart het commissiedebat over de milieuraad staat gepland waar de brief besproken kan worden in voorbereiding op de milieuraad in Europa op 17 maart.
- het lid KOEKKOEK (Volt) – voorstel om de minister van LNV te verzoeken bij het Verslag van de AGRIFISH Raad van 21 februari jl. ook te reflecteren op de bevindingen over de Nederlandse inzet in de Raad uit het artikel 'Proposal on combating deforestation problematic for EU ministers' (Agence Europe, 21 februari). [AGENCE EUROPE - Proposal on combating deforestation problematic for EU minis... \(agenceurope.eu\)](https://www.agenceurope.eu/proposee/2022/02/21/proposal-on-combating-deforestation-problematic-for-eu-ministers)
- \* het lid VAN CAMPEN (VVD) – voorstel om aan het Kabinet te vragen een overzicht te geven van de te verwachten tijdlijn van de behandeling van LNV-gerelateerde richtlijnen en verordeningen binnen Fit for 55, met daarbij opgenomen:

- Wanneer het kabinet verwacht een definitief standpunt in te nemen;
- Wanneer belangrijke beslispunten zijn voor het Nederlandse parlement;
- Wanneer te verwachten is dat het Europees Parlement en de Raad van Ministers een officieel standpunt innemen.

**Verzoeken voor de commissie-RvW kunnen tot uiterlijk 16.00 uur op de werkdag voor de dag van de procedurevergadering worden toegestuurd aan het e-mailadres van de commissie.**

Met vriendelijke groet,

Rens Jansma

Griffier van de vaste commissie voor Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit

Tweede Kamer der Staten-Generaal